
 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                           نوع درس:                                                    

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:          پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومینام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                 ترم:                                                         

 

 اولجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 ییایجغراف یپاتولوژ آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  لاس ارائه دهد.را در ک  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیاورپوپ .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادمل استاد و دانشجو: نحوه تعا

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

انس و اعلام حضور در صورت حضور و کنفر نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                           سال تحصیلی:                                                     

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     ومی            بهداشت عم یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 دومجلسه : 
 

 اهداف : 

 ی:هدف کل
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 اجزاء بوجود آورنده اقلیمها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 و پرسش و پاسخ جواب دهد. ارائه کنفرانس نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیدر قسمت گفتگو )سامانه نو پرسش و پاسخ .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6



 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیس آنلااز کلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

                                                         تاریخ ارائه درس:                                        سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی          نام درس)واحد(: 

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 سومجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریاگرویدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 بر بدن انسان میچگونگی تأثیرگذاری اقل آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
  داشته باشد یکلاس یبحث هادانشجو مشارکت فعال در. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیامانه نودر بخش گفتگو )س لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5



 

 
 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ابی تکوینی: ارزی

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یت تستسوالا یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 رم:                                                                                          مدت کلاس:ت

 

 چهارمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 رانیاقلیم های هفتگانه  ا آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 ا دهد.به درس گوش فر یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5



 

 
 (دیمانه نو)سارینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                    نوع درس:                                                           

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                          ترم:                                                                

 

 پنجمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 (یو شرق یمرکز -یخزر )قسمت غرب یایدر یمناطق ساحل عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یرانسخن

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5



 

 
 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیموزش آنلابحث و گفتگو در آ .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح : ارائه کنفرانسیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                                                             سال تحصیلی:                   

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسشکده: مقطع/رشته:دان

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 س:ترم:                                                                                          مدت کلا

 

 ششمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 (یو شرق یمرکز -یخزر )قسمت غرب یایدر یمناطق ساحل عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  در کلاس ارائه دهد. را  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استاده تعامل استاد و دانشجو: نحو

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                                سال تحصیلی:                                                

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     شت عمومی            بهدا یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 هفتمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 (یخزر )قسمت شرق یایدر یمناطق ساحل عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیت استاد در حبتواند به سوالا دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6



 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ش،پرسیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

                                                                                     تاریخ ارائه درس:            سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 هشتمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 (یخزر )قسمت شرق یایدر یمناطق ساحل عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 جواب دهد.ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ  نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5



 

 
 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یزمانتوسط استاد در هر  ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

                                                                  تاریخ ارائه درس:                               سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         س)واحد(:  نام در

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 نهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیار و غد ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 عمان   یایفارس و در جیخل یایدر یمناطق ساحل عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 گرشی : ن
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6



 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فعال در مشارکت س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 : ارزشیابی تکمیلی 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

                              تاریخ ارائه درس:                                                                   سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: عمومی         پاتولوژی جغرافیایی بهداشت نام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 دهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 عمان   یایفارس و در جیخل یایدر یمناطق ساحل عیشا یهایماریب ویان باآشنایی دانشج 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دینودر بخش گفتگو )سامانه  لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6



 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 وینی: ارزیابی تک

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      س:                                                                         نوع در

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                                                                       ترم:   

 

 یازدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 عمان   یایفارس و در جیخل یایدر یمناطق ساحل عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. ییزه و دقت کافدانشجو با انگ 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دیسامانه نونقد مقاله در بخش گفتگو ) .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6



 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ،فیتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یوالات تستس یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                                                 نوع درس:                              

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 مدت کلاس:                                                       ترم:                                   

 

 دوازدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 رانیارتفاعات ا عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یانسخنر

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5



 

 
 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیوزش آنلابحث و گفتگو در آم .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیو جواب دانشجوبه سوالات استاد ح: ارائه کنفرانس یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                                                             سال تحصیلی:                   

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسشکده: مقطع/رشته:دان

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 س:ترم:                                                                                          مدت کلا

 

 سیزدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 رانیارتفاعات ا عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیاند به سوالات استاد در حبتو دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6



 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران :استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

حضور و کنفرانس و اعلام حضور در صورت  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 طرح درس 

رائه درس:                                                                                        تاریخ ا         سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل رس:نام مد     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومی         نام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 چهاردهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایگسترش جغراف با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 رانیارتفاعات ا عیشا یهایماریب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 دهد. ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیانه نوپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سام .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5



 

 
 (دی)سامانه نورینقد تصو .6

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 تکمیلی : ارزشیابی 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

                                    تاریخ ارائه درس:                                                             سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     بهداشت عمومی             یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو: هداشت عمومی         پاتولوژی جغرافیایی بنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 پانزدهمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 ییمناطق صحرا یهایماریب نایی دانشجویان باآش 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یو با انگیزه و دقت کافدانشج 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

 مجازی: 

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دیگفتگو )سامانه نو نقد مقاله در بخش .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6



 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ،زی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یمجاز ترم انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:         بهداشت عمومی         یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:          پاتولوژی جغرافیایی بهداشت عمومینام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:

 

 مهدانزشجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
  ریرواگیدار و غ ریواگ یها یماریب ییایبا گسترش جغراف انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یدیو ناپد یدیبازپد ،یدینوپد آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد.  ییایجغراف یپاتولوژ از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 
 

 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 

 

 

 

 

  مجازی:

 Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپو .1

 پادکست .2

 (دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو .3

 (دیدر بخش گفتگو )سامانه نو لمینقد ف .4

 (دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو .5

 (دی)سامانه نورینقد تصو .6



 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا .7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


